



## EDITAL Nº 15/2022

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL 02/2022, REFERENTE A DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO DE SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU EM GEOGRAFIA

O Programa de Pós-Graduação em Geografia torna público a retificação da divulgação do RESULTADO FINAL do processo de seleção do Programa de Pós Graduação Stricto Sensu em Geografia, expresso no Edital 02/2022.

Onde se lê: Resultado Final: Até 20/05/2022

Leia-se: Resultado Final: Até 03/06/2022

---

Prof. Dr. Celbo Antonio da Fonseca Rosas  
Coordenador do Programa de Pós Graduação em Geografia

Ponta Grossa – PR, 12 de maio de 2022